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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 382/2023 

Varginha, 18 de dezembro de 2023. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 251/2023 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°.251/2023 de autoria do nobre vereador Lucas Gabriel Ribeiro, 

após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, do Sr. Willian 

Gregório Grande, e da Guarda Civil Municipal, do Sr. Marcos Cleber Sales, informamos o que se 

segue: 

Atenciosamente, 

CARLOS HONOR', 41-  ONI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos - SOSUB 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  limo. Sr. Carlos flonário Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 251/2023 

Data: 05/12/23 

limo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epígrafe, solicitando as seguintes informações sobre os Serilã 

foros localizados na extensão da Avenida Rui Barbosa, no bairro Vila Pinto: 

1. Por que aqueles semáforos estão apresentado problemas com frequência? 

R: De fato, esse equipamento vinha apresentando falkas rotineiras nas quais já 

foram solucionadas. O problema foi causado por maritacas que picaram a fiação 

do equipamento em vários pontos o que dificultou a identiticação do problema. 

Informamos ainda que a fiação foi toda substituída. 

Existe um plano de contingência estabelecido para lidar  corn  as rea:or-rências de fattias 

nos semáforos? 

R: Sempre que identificado falhas nos equipamentos de sinalização que possa de-

mandar um tempo maior para reparo a Guarda Municipal é notifica afim de mo-

nitorar e/ou balizar o trânsito nos locais. 

3. A Guarda Civil Municipal tem um piano especifico para gerenciar o trifew nesta ase-

nida durante períodos de congestionamento causados  peters pr  ema'. nos sem os  

titie.,mthankanteuto dcu?ta weir eaela rectal a>  pela 	 Nita rivet pal. 

4. Como é realizado o controle dos semáforos na Avenida Ruí Barbosa? Utiliza-se um 

sistema computadorizado ou há outros métodos de monitoramento e gestão? 

R: Sim, existe central semafórica na  quo,  controla o tempo dos equipamentos  in- 



GUARDA  CIVIL MUNICIPAL DE VARGINHA 
Rua Dona Francisca, 19, 1d. Oriândia, Varginha, MG 

CEP: 37.010440 — Tel: (35) 3690-2747 
gcm©varginha.mg.gov.br  

DIRECÃO 

OFÍCIO N° 255/2023, 
ASSUNTO: RESPOSTA (FAZ) 

Varginha, 29 de novembro de 2023. 

Prezado Secretário, 

Com o presente, em resposta ao Requerimento 251/2023, assinado 

pelo nobre Vereador Lucas Gabriel Ribeiro —  Dr.  Lucas, temos a informar que houve 

um equívoco na destinação, uma vez que a maioria dos questionamentos em 

relação aos semáforos da Av. Rui Barbosa no Centro, não são de nossa 

competência, exceto o de número 3, onde é perguntado se Guarda Civil Municipal 

tem um plano específico para gerenciar o tráfego nesta avenida durante períodos de 

congestionamento causados pelos problemas nos semáforos, o qual respondemos 

que todas as vezes em que foi necessária a intervenção de nossas equipes no 

trânsito em função dos problemas nos citados semáforos, foram prestados os 

devidos apoios, inclusive durante a realização da manutenção e troca de peças, 

principalmente durante toda a manhã do último dia 11, na qual sanou-se de vez os 

problemas técnicos dos semáforos em questão. 

Atenciosamente, 

MARCOS CLEBER SALES 
Diretor da Guarda Civil Municipal 

Varginha — MG 

Ilustríssimo Senhor 
CARLOS HONÓRIO OTTONI JÚNIOR 
Secretário Municipal de Governo 
Varginha - MG 
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